



ERRATA

PROCESSO 202200058005370

REFERENTE À ORDEM DE COMPRAS Nº. 283/22

Onde se lê, no valor por extenso:

Dezoito mil, setecentos reais

Leia-se:

Dezoito mil e novecentos reais

As demais informações se mantêm, sem alterações.

Goiânia, 10 de novembro de 2022

Luciane Rodrigues Dutra

Luciane Rodrigues Dutra
Gerência de Aquisição de
Bens, Produtos e Serviços- GAPS

Gerente de Aquisição de Bens, Produtos e Serviços